

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 12Nt/57/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2123013684
Dátum vydania rozhodnutia: 28. 12. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Natália Slivenská
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2023:2123013684.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudkyňou JUDr. Natáliou Slivenskou, v trestnej veci odsúdeného S. B., o návrhu riaditeľa ÚVTOS Leopoldov na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody, dňa 28.12.2023 takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody tak, že odsúdený S. B., nar. XX.XX.XXXX v W. Z., trvale bytom W. Z., t. č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS Leopoldov, vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

1) rozsudkom Okresného súdu Dunajská Streda zo dňa 05.04.2023 sp. zn. 23T/7/2023, v spojení s uznesením Krajského súdu v Trnave zo dňa 28.09.2023 sp. zn. 5To/119/2023, v trvaní 6 rokov a 8 mesiacov nepodmienečne, so zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu so stredným stupňom stráženia,

2) rozsudkom Okresného súdu Dunajská Streda zo dňa 17.04.2019 sp. zn. 1T/126/2018, v spojení s uznesením Okresného súdu Trnava zo dňa 20.12.2019 sp. zn. 4PP/131/2019 v spojení s uznesením Okresného súdu Trnava zo dňa 06.10.2023 sp. zn. 4PP/131/2019, v trvaní 11 mesiacov a 11 dní nepodmienečne, so zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu s minimálnym stupňom stráženia,

v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Leopoldov podal dňa 27.12.2023 na tunajší súd návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov vo vyššie uvedených trestných veciach.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom riaditeľa ÚVTOS Leopoldov, ktoré obsahovalo i hodnotenie odsúdeného, skráteným výpisom klienta, rozsudkom Okresného súdu Dunajská Streda zo dňa 17.04.2019 sp. zn. 1T/126/2018, uznesením Krajského súdu v Trnave zo dňa 28.09.2023 sp. zn. 5To/119/2023, nariadeniami výkonu trestov v predmetných trestných veciach a odpisom registra trestov odsúdeného.

Z hodnotenia riaditeľa ÚVTOS Leopoldov zo dňa 21.12.2023 súd zistil, že odsúdený bol do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody a Ústavu na výkon väzby Leopoldov predvedený zo slobody dňa 12.10.2022. Počas obdobia vo výkone väzby bolo a počas výkonu trestu je správanie a vystupovanie odsúdeného na požadovanej úrovni, ústavný poriadok a časový rozvrh dodržiava. Zásady osobnej a kolektívnej hygieny má osvojené, v osobných veciach si udržiava poriadok na požadovanej úrovni. Príkazy a pokyny príslušníkov plní, správanie k nim je slušné. V kolektíve odsúdených je pokojný, dominantné tendencie nie sú doposiaľ evidované. Počas výkonu trestu bol dvakrát disciplinárne odmenený, naposledy dňa 04.08.2023 za pozitívne výsledky a plnenie si pracovných povinností.

Disciplinárne potrestaný nebol. V rámci vnútornej diferenciacie je umiestnený v diferenciacnej skupine „B“. verbalizuje kritický postoj k spáchanej trestnej činnosti. Odsúdený je zaradený na pracovisku zameranom na údržbárske práce. Do čistiacich a upratovacích prác na ubytovni sa zapája. K práci pristupuje zodpovedne, zásady bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci dodržiava. Vo voľnom čase sleduje televízne vysielanie, počúva rozhlasové relácie a hrá spoločenské hry. Organizovaných aktivít kultúrno-osvetovej činnosti sa zúčastňuje. Je smerovaný k zmyslupnejšiemu tráveniu voľného času. Počas výkonu trestu udržiava sociálny kontakt s matkou, družkou a vlastnými deťmi prostredníctvom korešpondencie, telefonovania a návštev. Návštevami a korešpondenciou udržiava kontakt aj so svojimi ďalšími priateľmi. Rodinné vzťahy sa zdajú byť harmonické. Vzhľadom na uvedené skutočnosti riaditeľ ústavu odporučil odsúdenému určiť spoločný spôsob výkonu trestu postupne uložených trestov v ústave so stredným stupňom stráženia.

Z odpisu registra trestov odsúdeného súd zistil, že bol šesťkrát súdne trestaný.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Na základe vykonaného dokazovania dospel súd k záveru, že u odsúdeného boli splnené podmienky na rozhodnutie podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku. Súd s prihliadnutím na hodnotenie odsúdeného a odporúčania riaditeľa ústavu, dĺžku jednotlivých trestov, dosiahnutie účelu trestu odňatia slobody a odpis registra trestov, v súlade s citovaným zákonným ustanovením rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia, a teda odsúdenému určil spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.